«OnpepgesieHre 3aBUCHUMOCTH BEJIMYUHEI ITOTJIOIIEeHUS
XUMHNYECKUX 3JIEMEHTOB JIpeBECUHON OT BPEMEHU»

BBeneHue

HMccienoBaHue

3aKJIlDUeHue

AHHOTALWMA:

OgHOWM M3 cepbe3HenLLnX Npobem
OpeBEeCUHbI ABNAETCH CHUMMKEHNE
MPOYHOCTHbIX XapPaKTEPUCTUK

13-3a MNpoL,eccoB AMpPpy3nm,
CKOPOCTb KOTOPOIO 3HAUYUTESTbHO
yBenmymBassacb noa BO3OeMCTBMEM
3HAKOMEPEMEHHDbIX HAarpy3ok,
BbI3BAHHbIX MOCTOAHHbIX OBUXEHMEM
BOJTH.

AKTYaNbHOCTD:

HepnoctaTok MHpopMaumm ob
N3MEHEHUN PUSNKO-MEXaHUNYECKNX

CBOUCTB apreBeCUHDI TP ONNTENBHOWN

aKCnNyaTaumm He JaéT 0OObeKTUBHO
OLEHUTb HECYLLYO CMOCOOHOCTb U
OCTaTOUYHbIN pecypc AepeBAHHbIX
KOHCTPYKLWN,

Llenn n 3apga4yu:

e [IpOBECTU aKCNEPUMEHTAsTbHbIE
mccnengoBaHMa ona BblaBneHmd
PaKTNYECKUNX PU3UNKO-
MeXaHUYEeCKMNX XapaKTEPUCTUK
N3yvyaeMoum OpPeEBECUHDI,

e [IpPOBECTU XUMUNYECKNN N PEHTIEH
PIyopeCLEHTHbLIN
CMNEKTPOMETPUYECKNM aHaIn3
OPEBECUHDI;

e Onpenenntb 3aBUCMMOCTb
BENMNYUMHbI MOrOLLEHNS
XUMNYECKUX DNTEMEHTOB
OPEBECNHOM OT BPEMEHMN.

MaTepwman:

B npaHHoOM paboTe NpuBOAUNTCH

pe3ybTaT NccnegoBaHMAa COCHOBbIX
OpéBeH, OMaMeTp KOTOPbIX COCTaBNAET
26 CM, a gnnHa 1,5 m.

Pe3ynbTaThl.

CKOPOCTb MNOrNoLeHMa XMMNYeCKMNX
J1eMeHTOB TMpencraBJ/ieHa Ha rpachKe:

MNornouweHue — M, kr/m?

BbimbliBaHue — I, kr/m?
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Bpemsa nornoweHua B CBET/I0M YacTu APpeBeCUHbI — T, 1IeT

Ob6opygoBaHMe:

PeHTreHopNnyopecUeHTHas
CMEeKTPOCKOMMA BbIMOSHAMNACH

Ha CMEKTPOMETPE MapKH
Bruker Jaguar

PeHTreHodpNnyopecuUueHTHbIN
CMeKTPanbHbIV aHaNN3:

AHaIN3 NoKa3as NoBbILLIEHHYIO
KOHUEHTPAUNMIKO B NMOJIOCTAX KJITETOK
XMMHNHECKIMX 2J1IEMEHTOB,

HEe CBOMCTBEHHbIX OJ14 apeBeCUHDI.
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BpemsA BbIMbIBaHMA XMM. 2/IEMEHTOB B ApPEBECUHE — T, /IET

Pax CtaHg. obp.
fapHmM (Hf) 0,1455 -
CypbMa (Sb) 0,6276 -
Kanbumm (Ca) 0,3950 0,208
R HaTtpun (Na) 0,1547 -
7 YKeneso (Fe) 0,3189 0,038
_: BucmyT (Bi) 0,1167 -
—S'b CBuHel, (Pb) 0,1134 —
—Cd KagmMunn (Cd) 0,0371 —
) Xnop (Cl) 0,0114 _
MapraHeL (Mn) - 0,030
Kanun (K) - 0,472
——Mn Cepa (5) - 0,087
_: Docdop (P) = 0,127
_:i KpeMHum (Si) - 0,055
::\’:g MarHum (Mg) - 0,123
" AMIOMUHMIA (Al) = 0,041
A30T (N) - 2,090

3aK/r4yeHme:

XNMUNYECKUNIN COCTaB UM MPOYHOCTHbIE
XapPaKTEPUCTUKN OpeBECUHDbI
PAXKEeBOro yHOgaMeHTa, ASiInTenbHoe
BpeMs HaxoOdaLWerocsd B MOPCKOM
BOAe, MOOBEPratoTCa 3HAYMUTENbHbBIM
N3IMEHEHUNAM. DTU U3MEHEHUS
0OyCMOBMEHbI KAaK XMMUYECKMMU

N BUOXUMUMYECKMMIK MPOLLeCCaMU,
TakK 1 npoueccamMu gnddysnn.

Ncxooa 3 JaHHbIX, rnpeeaCraBJ/IeHHDbIX B
Ta6ﬂVILLe 7 I_paCI)l/I KaX, MOXHO CAO€eJ1aTb
BblBOLO, HTO OCHOBHbIMW CI)aKTOpaMl/l,
NnoBJ1eKWIMMUN CHM>XKEHKME MPOYHOCTHDbIX
CBOWCTB AapeBeCUHbI, ABJTHIOTCH.

e OTCYTCTBME KallMF U CHMKEHME
KOMTMYeCTBa KalbLMA, OCHOBHbIX
XUMNYECKUX DJTIEMEHTOB,
006pa3yloLWMX KNETKY OPEBECUHDbI;

® YMeHblUeHME KOHLEHTPaU N
SKCTPAKTUBHbIX BELLECTB;

e YBenmyeHme 30/1bHOCTN, OCOBEHHO
B nepndpepmimHOmM 4YacTm 6peBHa.

[PaPUKM MOrNoLEHMSA U BbIMbIBaHUS
NoOYepPKMNBAOT OFPAHMYEHHOCTb
CMOCOOHOCTU APeEBECUHbI K
OanbHENLLMM npoueccaM anddpysmnm
XUMUYECKNX 2N1EMEHTOB MocC/e
NPOOOMKMTENBHOIO BO34EMCTBUS
BOAOblI Ha MaTepwman.
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